

Туркменистан принял участие в конференции по компьютерному проектированию

Представители Инженерно-технологического университета имени Огузхана приняли участие в международной научно-практической конференции «Компьютерное проектирование в электронике». Мероприятие прошло 28 ноября в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники. Об этом сообщило издание «Туркменистан: Золотой век».

Туркменские делегаты посвятили свои выступления актуальной теме моделирования динамики сетевого трафика при DDoS-атаках с использованием различных технологий.

Кроме этого, участники обсудили текущее состояние и перспективы развития отраслей микро и нано электроники, различные аспекты проектирования и разработки радиоэлектронных систем и устройств, проектирования микроэлектроники, исследования новых перспективных материалов и технологий для различных отраслей.

Конференция стала шагом к объединению теоретического и практического опыта экспертов различных стран и площадкой для эффективного обсуждения текущих вопросов, рассмотрения перспектив для сотрудничества.